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N¢ de parcial Cédula Apellido y nombre Salén
Respuestas Ejercicio 1 Verdadero o Falso
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Respuestas Ejercicios Multiple Opcion (Ejercicios 2 al 11)
E.2 E.3 E. 4 E.5 E.6 E.7 E. 8 E.9 E. 10 E. 11
Importante

= El parcial dura 3h.

= En cada ejercicio se indica la cantidad de puntos que le corresponden. Tienen un ejercicios
verdadero/falso (ejercicio 1) de 10 puntos y 10 ejercicios multiple opcidn (ejercicios 2 a 11)
de 3 puntos cada uno. El parcial es de 40 puntos en total.

= Solo serdn vélidas las respuestas indicadas en el cuadro de respuestas.

= En cada ejercicio hay una sola opcién correcta.

= No se restan puntos por respuesta incorrecta.

Ejercicio 1 (10 puntos)

Verdadero o falso

1. Una funcién de densidad f cumple que 0 < f(x) < 1 para todo x € R.
. Si Ay B son dos sucesos entonces P(A) =2 —P(A°UB“) —P(A°UB)
. Si X eY son independientes entonces Var(X —Y) = Var(X) — Var(Y)

2
3
4. SilP(A) =0.8 y P(B) = 0.3 entonces P(B\ A) = 0.5.
5

. Si Xj, X, y X3 tienen distribucion normal N(0, 1) entonces X + X, + X3 tiene distri-
bucién normal N (0, 3)

A e

Si X <Y entonces E(X) <IE(Y).

Si Ay B son dos sucesos P(A|B) + P(A|B°) =1

Si A 'y B son dos sucesos entonces IP(A|B°)(1 —P(B)) = 1 —P(A°UB)

10. SiX ~UJ[0,2] e Y =2X + 1 entonces fy(2) =1/2

Si X e Y son variables aleatorias tales que IE(X) = IE(Y) entonces E(X?) = E(Y?)
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Ejercicio 2 (3 puntos)

Consideramos la funcién de densidad f(x) = |x|, -1 <x< 1y f(x) =0, x| > 1, X e Y dos
variables aleatorias independientes con esta densidad. Si Z = min{X,Y} entonces Fz (%)
vale:

A 2 B) 2 ©) 3 D) &

Ejercicio 3 (3 puntos)

Un virus de la familia de los coronavirus tiene un genoma de aproximadamente 30.000
nucleétidos. La probabilidad de que haya un error en la copia de uno de esos nucleétidos es
de aproximadamente 0,0001.

Use la distribucién de Poisson para aproximar la probabilidad de que en una ronda de repli-
cacién haya al menos cinco errores. Dicha aproximacién vale

(A) 0,101 (B) 0.916 (C) 0.084 (D) 0.185

Ejercicio 4 (3 puntos)

Sea X una variable aleatoria con distribucién exponencial de pardmetro A y sea Y una
variable aleatoria, independiente de X con distribucién de Poisson de pardmetro A. A partir
de estas dos variables, definimos Z = X.Y. Calcular Cov(X,Z).

2
A) -5 -1 (B)

e (C) 2 1 D) 0

A2 A

> =

Ejercicio 5 (3 puntos)

Es fin de semana y he decidido pedir pizza, pienso llamar para realizar el pedido en algin
momento después de las 20:15 y no més allé de las 21. El repartidor de la pizzeria comienza
el reparto entre las 20 y 20:45. La pizzeria toma mi pedido solo si atn el repartidor no ha
salido. ;Cudl es la probabilidad de que rechacen mi pedido? En este ejercicio los tiempos
considerados son uniformes e independientes entre si.

A) 3 (B) ©) 3 D) $

FN

Ejercicio 6 (3 puntos)

Un golfista golpea a una pelota de golf, con una velocidad de 43.3%", y con un dngulo (6)
que varfa de manera uniforme entre % radianes y ¥ radianes, (es decir, 8 ~ U[Z, T]).
Sabiendo que con la velocidad inicial dada, el alcance maximo de su golpe (X) depende del
angulo del golpe 0, segin la relacién X = 191 - sin(26)

(Cudl es el valor esperado (aproximado) del alcance de sus golpes?

(A) 182 m (B) 364 m (C) 191 m (D) 178 m

Ejercicio 7 (3 puntos)
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Como sistema de seguridad de un banco, se toma las huellas digitales de los usuarios al
momento de hacer un tramite o transaccion. Para ello, el banco compra un dispositivo lector
de huellas con las siguientes caracteristicas:

La tasa de error en los clientes (el dispositivo rechaza, pero es cliente) es del 15 %. La tasa
de error en no clientes (el dispositivo lo admite, pero no es cliente) es del 5 %.

Se obtuvo la estadistica de que, por motivos desconocidos, 0.1 % de las personas que ingre-
san al banco para hacer un trdmite no son clientes del banco.

Para conocer la seguridad de su sistema, el banco precisa saber, ;cudl es la probabilidad
(aproximada) de que, si el dispositivo admite a alguien, esta persona sea un intruso?

(A) 3.3-107% (B) 5.9-107° (C) 0.050 (D) 0.056

Ejercicio 8 (3 puntos)

Se tienen 3 bolillas, una de color rojo, otra azil y otra negra. Cada bolilla viene en una caja
de su mismo color. Se me cayeron las bolillas de las cajas y las vuelvo a guardar de forma
aleatoria.

(Cudl es el valor esperado de bolillas que terminen en su caja original?

A)

(B) ©) 1 D) 3

W=
=

Ejercicio 9 (3 puntos)
Sea X una variable con distribucion uniforme en el intervalo (—2,2).

Sea fy(y) la densidad de Y = X>. Calcular fy(1).

(A) 0 B) 1/12 (©) 1/6 (D) 1/4

Ejercicio 10 (3 puntos)

Un fabricante de gomas produce gomas de borrar cuyo peso (en gramos) tiene distribucion
normal de media 20 y varianza 0.16. Suponga que 15 gomas se seleccionan independiente-
mente y se pesan. Sea X igual al nimero de estas gomas que pesan menos de 19.8 gramos.

Calcular P(X <2).

(A) 0.022 (B) 0.113 (C) 0.287 (D) 0.333

Ejercicio 11 (3 puntos)

Sea X una variable aleatoria con media 4 = 75 y desvio estdndar o = 5. Usando la de-
sigualdad de Chebyshev, se tiene que P(65 < X < 85) > a donde la suma del numerador y
del denominador de a es:

A) 7 B) 11 O 1 D) 17
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Tabla de ®(z) (normal estandar)
z | 0.0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09
0.0 | 0.5000 0.5040 0.5080  0.5120  0.5160  0.5199  0.5233  0.5279  0.5319  0.5359
01| 0.5338  0.5438  0.5478  0.5517  0.5557  0.5596  0.5636  0.5675  0.5714  0.5753
0.2 | 0.5793  0.5832  0.5871  0.5910  0.5948  0.5987  0.6025  0.6064  0.5103  0.614
03| 06179 06217 06255 06293  0.6331  0.6368  0.6406  0.6443  0.6480  0.6517
0.4 | 0.6554 0.6591  0.6628  0.6664  0.6700  0.6735  0.6772  0.6808  0.5344  0.6879
0.5 | 0.6915 06950  0.5985 07019 07054  0.7088  0.7123  0.7157  0.7190  0.7224
0.6 | 0.7257 0.7281 07324 07357  0.738%  0.7422  0.7454 0.7486 07517 07549
0.7 | 0.7580 0.7611 07642 0.7573 07704  0.7734  0.7784  0.7734 07823  0.7852
0.8 | 0.7881 07310 07939  0.79%67  0.7995  0.8023  0.8051  0.8078  0.8106  0.8133
0.9 | 0.8159 0818 08212 08238  0.8264 0.8289  0.8315  0.8340  0.835  0.8389
10| 08413 08438 0841 08485 0.8508  0.8531  0.8554 0.8577 0.85%9  0.8621
11| 0.8643  0.8665  0.8686  0.8708  0.8729  0.8743  0.8770  0.8790  0.8810  0.8830
12| 0.8849 08869 08888  0.8%07  0.8925  0.8944  0.8962  0.8980  0.8997  0.9015
13| 0.9032 09049  0.9066 09082 09099  0.9115 09131  0.9147 09162  0.9177
14| 09192 09207 09222 0923 09251 0.9265 0.9279 09292 09306  0.9319
15| 09332 09345 09357 09370 09382  0.9394  0.9406  0.9418  0.94929  0.9441
16| 0.9452 09463 09474 09484  0.9495  0.9505  0.9515  0.9525  0.9535  0.9545
17| 0.9554 0954 09573  0.9582  0.9591  0.9599  0.9608  0.9616  0.9625  0.9633
18| 09641 09549 0965  0.9864  0.9671  0.9578  0.9686  0.9593  0.9699  0.9706
19| 05713 0.9719 05726  0.9732 0.5738  0.974% 05750 0.975%  0.59751 09767
20| 09772 09778 09783 09788  0.9793  0.9798  0.9803  0.9808  0.9812  0.9817
21| 09821 09826 09830 09834  0.9838  0.9842  0.984%  0.9850  0.9854  0.9857
22| 0981 09864 09868 09871  0.9875  0.9878  0.9881  0.9884  0.9887  0.9830
23| 09833 09896 09898 09501  0.9904  0.9%08  0.9908  0.8911 09913 0.5916
24| 09918 09920 09922 09924 0.9327  0.9923  0.9931  0.9932  0.9934  0.9936
25| 09938 09940 09941 09943 09945 0.99%  0.9948 09948 09951  0.9952
26| 0.9953 09955 0995  0.9957  0.9358  0.9960  0.9961  0.9962  0.9953  0.9954
27| 09985 09966 09967  0.9968  0.9969  0.9970  0.9971  0.9972 09973 0.997%
28| 09974 09975 09976 09977  0.9977  0.9978  0.9979  0.9979  0.9980  0.9981
29| 0991 09982 09982  0.9983  0.9984  0.9984  0.9985  0.9985  0.9985  0.9986




